G85 RIEZRRE—MIMRLUERZRR, [ IZERTHEMIERSTIIMROGRD, WHvkas, R
ZF. WHAEH, ERTSMNFE, S04,

IMRBGER T 5

* nEEHE, ZTESR

* EFTVRIE, RRERFRE

* WHHAEHN, ERFTEBR
* NENMR, BERSE

G85 ARG EAFMY
1, IRENIERM
RS, 1@, EF=fELSX, BESMEATRSEXK
2, inmEZ
BB, ZTFER, EPAKE, MEENE, ENTFARRAE B
3, 316 AEMEN
NZEREMT, BE, ME, s KERELNFERES
4, RXEE 350 Bar
WESMBEDNLNE, WNEHERSE, RERSE

=
5, MEX

REBRBILIEKR, BERKRFDREIIREK

HOESER

115




G85 RIFFEZEFNNRERFR

=

4

==

BTUZER R, 3
EFIRDN, EER

316 BN EL,
DFMRENT, &
B ERIRS

ZMERFHI, HE
SIHRFER

REBREBER, X
BTS2/

W

IREZLE, B
B8, ZTHER

G85 RIFEZRHIMIZSSEL

BRIHEFORETI0RTIE) <«

BRE T

GIZSGRIASL

BRARIEESD | NEZFI350 Bar
ZieHE B2 IEXIRER
IMERSE | IBEIREXKIRER
mEEO G1/8,G1/4,G3/8
ERRIR 316 5N
EEZHE THBIgR
WEPEIIE | THER
BRIFRE -20°C£120°C

31OEINEIR

i £

G85 B{FER

B—2: ENFHE

FL Bl EHHENEZSS

BE WFFFR, ToRER

116




(385 srzsimmems

BRES | fERE | tmE | R |

v FH SE 1

KRS

EEfET VKSR

oA LR RS

17




PuKBRERBSHEE

FRMS  EHMES RIA RYB RYC  RID  RIERIFRYG 2 EE mummE snmme

G85V-085 G(R)1/2 R1/2JMBEEH
G85V-085HF G3/8PIRLB M SG85085
G85L-085 G3/8P9tRL
G85V-125 R3/49MRNEH
G85V-125HF G1/2RiEs i H SG85125
G85L-125 G1/2p98R4{mlH

HMES (M EEIMELR)

Feme  ReA ZE RN npeessl saoRE EME BNBME  TNEDS

G85L-M12E-A601 | M12 X 1.5 SG85M12A601
G85L-M14E-A601 | M14 X 1.5 SG85M14A601
G85L-M16E-A601 | M16 X 1.5 SG85M162A601

G85L-G02-A601 G1/4 SG85G02A601

G85L-G03-A601 G3/8 = 25 SG85G03A601
G85L-M12E-A241 | M12x1.5 350 Bar 316745 THREE SG85M12A241
G85L-M14E-A241 | M14x1.5 SG85M14A241
G85L-M16E-A241 | M16x1.5 SG85M16A241
G85L-M10E-A901 | M10x1.5 SG85M10A901
G85L-M12E-A901 | M12x1.5 SG85M12A901
G85L-M14E-A901 | M14x1.5 SG85M14A901

G85 A HIMIRL B TR

Fems  seerda E8 TR mpenal mAORE 4R

SEL
G85L-M10C M10 x 1.0
G85L-M10D M10 x 1.25
G85L-M10E M10 x 1.5
G85L-M12C M12 x 1.0
G85L-M12D M12 x 1.25
G85L-M12E M12 x 1.50
G85L-M14E M14x1.5
G85L-M16E M16x1.5
G85L-M18E M18x1.5
G85L-M20E M20x1.5

*G8SIMBLUEIZRS, FEMAMBLURERER, MBI,

SG85M10

31645545 SG85M12

SG85M14
SG85M16
SG85M18
SG85M20

G 1/4

NN = alalalalala




119

G85XEMUFRBEL SHIEER

— Q * =] SN [rzd SEFH | =2
FRES  SMERIA LB LR mpnes BARE  E4MH THELS
G85C-G01 G1/8 1 SG85C01
G85C-G02 G/ 1 SG85C02
G85C-G04 G1/2 2 9 G1/8 350 Bar IN6REN | TR SG85C04
G85C-M10C | M10x1.0 1 SG85CM10
G85C-M14E | M14x15 1 SG85CM14
G85C-M20E | M20x1.5 2 SG85CM20
G85E MBI E
~r ORI 4 ERx  HMEL 32 4 = p ZERIE
Fams  MERRIA A0 IR pueen maRE taws EHERS
G85L-GO1 G1/8" 1 ) 18 SG8501
G85L-G02 G1/a" 1 SG8502
GB85L-G03 G3/8" 2 200 Bar 316REW | THERER SG8503
G85L-G04 G1/2" 2 10 G1/4 SG8504
G85EERMIE R

n 5 . _ T N
FREs  sMemRgA E8 LEN gunegr BARE  IAWH  SHEHME  SHEDS
G85L-R01 | G1/8"(BSPT) | 1 . 18 SG8501
G85L-R02 | G1/4"(BSPT) | 1 . SG8502
G85L-R03 | G3/8"(BSPT) | 2 200 Bar 316AEW | THEIRE SG8503
GB85L-R04 | G1/2'(BSPT) | 2 10 G1/4 SG8504

G85EMRHEE IR --NPTHIRE

ER MRS o

s AMBYRTA e BEL RRRSF, BRKREE Sy EHEM R EHERS
G85L-NO1 NPTG1/8" | 1 . o 18 SG8501
G85L-N02 NPTG1/4" | 1 N SG8502
G85LN03 | NPTG3B" | 2 200 Bar 316AEW | THRIRE SG8503
GB85L-N04 NPTG1/2" | 2 10 G 1/4 SG8504

G85EIRIRLSAE--45 IR

FRES  sMEmRIA L8 LI gumegr, BARE  EAMH  SHEME  SHEDS
G85L-U02 | UNF5/16-24 | 1 SG85UN02
G85L-U03 UNF3/824 | 1 12 SG85UN03
G85L-U04 UNF7/16-20 | 1 G1/8 SG85UN04
G85L-U05 UNF 1/2-20 1 15 200 Bar 31645545 TRBSBR SG85UN05
G85L-U06 | UNF9/16-18 | 1 SG85UN06
G85L-U08 UNF3/4-16 2 o G 1/4 SG85UN08
G85L-U10 UNF7/8-14 | 2 SG85UN10




